Priprema za 1. kratku pisanu provjeru
— CIJELI BROJEVI —

1) Na brojevnom pravcu oznaci toc¢ke: A(—5), B(4), C(—1) 1 D(3).

2) Na brojevnim pravcu oznaci tocke 7, L, K, M kojima pridruzene brojevima 15, =30, —60, 45.

3) Zapisi da tocke 4, B, C'1 D redom imaju koordinate —1, 6, =3 1 10.

4) Popuni tablicu: ~ PAZI S$to se trazi !!! 5) Odgovori:
Neposredni BROJ Neposredni
prethodnik sljedbenik a) Od kojeg je broja —4 neposredni prethodnik?
-9
2
-3 : - L
” b) Sljedbenik kojeg broja je broj —7?
0
-1
6) Popuni tablice:
z 2] broj -7 ~((-12))
12
3 suprotni broj 111 —(—4)
—(5)
7) Odredi z € Z tako da je:
a) 3<z<0 b) -7<z<3
¢) z<-5 d z=>-2
e) |z| =3 f) |z| <4

8) Usporedi brojeve:

a) -13( )0 b) —597( ) —598

o2( )-3 a8 ( ) -7

9) Poredaj po velicini, od najmanjeg do najveceg, brojeve: —13, 3,-5,—15, 2,0 i—6.

10) Izracunaj:
a) [-13| = b)[8]=

e) |5+ 2| = f) |15/ |-14| =

¢) |=(=5)I= d) —--9/=

9) |71 +1-3]= h)12-|-7|=



11) Napisi sve uredene parove (x, y) koji se mogu napisati pomocu brojeva 0, 1,2, 3,4, 5, 6
za koje vrijedi:

a) jedan od c¢lanova je broj 1
b) zbroj prvog i drugog ¢lana je 8
¢) drugi ¢lan je viSekratnik prvog ¢lana

d) umnozak ¢lanova je 6

12) Ucrtaj tocke u koordinatni sustav:

a)  A(4, 2), B(-3,—-1), €(0,-5), D(3,0), F(-1, 2), G(3,-3)
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b) Odredi koordinatne tocaka koje su osnosimetri¢ne tockama 4 i D s obzirom na os apscisu.
A, ) D'( , )

¢) Odredi koordinatne toc¢aka koje su osnosimetri¢ne tockama B 1 C s obzirom na ordinatnu os.

B'( , ) ¢, )
13) Ocitaj koordinate tocaka sa slike:
A y
. L.
+G
F
3+ .
2L
.
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5 4+ 3 2z 4 0 1 2 3 4 5 x




Priprema za 1. kratku pisanu provjeru
— rjesenja —

1) Na brojevnom pravcu oznaci toc¢ke: A(—5), B(4), C(—1) 1 D(3).

C O E D B ____ —oznaci tocke 1 brojeve na brojevnom pravcu
-10 1 3 4 x

51N

2) Na brojevnim pravcu oznaci tocke 7, L, K, M kojima pridruzene brojevima 15, =30, —60, 45.

K L

—— P

-60

M — moZzemo brojati i po 5 brojeva u jednoj jedini¢noj

T
-30 0 15 45 x duZzini (na rjeSenju smo brojali po 15 brojeva)

wll

3) Zapisi da tocke 4, B, C'1 D redom imaju koordinate —1, 6, =31 10.

Rjesenje: A (-1), B (6), C(=3), D (10)

4) Popuni tablicu:  PAZI §to se trazi !!! 5) Odgovori:
Neposredni BROJ Neposredni
prethodnik sljedbenik a) Od kojeg je broja —4 neposredni prethodnik?
10 - 8 —4 je neposredni prethodnik broja —3.
0 1 2
_3 _2 _1 . . . . . .
3 5 ” b) Sljedbenik kojeg broja je broj —7?
0 1 2 —7 je neposredni sljedbenik broja —8.
-2 -1 0
6) Popuni tablice:
-12
4 |z| l
12 12 -
—(-5) 5 suprotni broj 7 111 12 —(—4)

APSOLUTNA VRIJEDNOST - uvijek pozitivan broj (udaljenost je uvijek pozitivna)

— ne moramo odredivati koji je broj zadan, rezultat je uvijek +

SUPROTNI BROJ — mijenjamo predznak zadanom broju

— najprije moramo biti sigurni koji je broj zadan (je /i pozitivan ili negativan)




7) Odredi z € Z tako da je:

) -3< z <0 z€{-2.-1,0} b) 7<z<3 z€{-7,6,....2,3})
(Koji su brojevi izmedu —3 i 0?) (Koji su brojevi izmedu —7 1 3?)
¢) z<-5 z€{-5,-6,-7,...} d z=-2 € {2, —
(Koji su brojevi manji ili jednaki broju —5?) (Koji su brojevi veéi ili jednaki broju —27?)
e) |Z| =3 z €1{3, -3} f) |Z| <4 z€{4-3-2,-1,0,1,2,3,4}
(Koji su brojevi od 0 na br. pravcu udaljeni za to¢no 3?) (Koji su brojevi od 0 na br. pravcu udaljeni za manje od 4?)

8) Usporedi brojeve:

a) —13 (<) 0 b) —597 (> ) —598 ¢ 2(>) 3 Q) -8 (<)-7

9) Poredaj po veli¢ini, od najmanjeg do najvecéeg, brojeve: —13, 3,-5,—15, 2,0 i—6.

Rjesenje: -15<-13<-6<-5<0<2<3

10) Izracunaj:

a) |-13| = 13 b)|8]=8 ¢) | ~(-5)|=5 d) —|-9/=-9
e)|-5|+[2|=5+2 f15-|-14=15-14  g)[7|+|-3|=7+3 h)12 - |-7|=12 -7
=7 =1 =10 =5

11) Napisi sve uredene parove (x, y) koji se mogu napisati pomocu brojeva 0, 1,2, 3,4, 5, 6
za koje vrijedi:

a) jedan od ¢lanova je broj 1 (1,0), (0, 1), (1,1), (1,2), (2, 1), (1,3), (3, 1),
(1,4), (4, 1), (1,5),(5, 1), (1,6), (6, 1)

b) zbroj prvog i drugog ¢lana je 8 (2,6), (6,2), (3,5), (5,3), 4,4

¢) drugi ¢lan je viSekratnik prvog ¢lana (drugi clan je djeljiv s prvim ¢lanom)

(1,6), (2,6), (3,6), (6,6), (1,5), (1,4), (2,4), (4,4),
(1,3), 3,3), (1,2), (2,2), (1, 1)

d) umnozak ¢lanova je 6 (1,6), (6,1), (2,3), (3,2)



12) Ucrtaj tocke u koordinatni sustav:

a)  A(4, 2), B(-3,—-1), €(0,-5), D(3,0), F(—1, 2), G(3,-3)
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b) Odredi koordinatne tocaka koje su osnosimetri¢ne tockama 4 i D s obzirom na os apscisu.
A' (4 ,-2) — sto je gore, ide dolje D' (3, 0) — na osi pa se preslika sama u sebe
¢) Odredi koordinatne to¢aka koje su osnosimetri¢ne tockama B i C s obzirom na ordinatnu os.
B' (3, 1) — sto je lijevo, ide desno C' (0, — 5) — na osi pa se preslika sama u sebe

13) Ocitaj koordinate tocaka sa slike:

4 Al A (-4, 5)
1° r B (~4,0)
C (-2, -4)
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